

全市领导干部会议召开

传达学习习近平总书记 考察调研河南的重要讲话精神

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 全市领导干部会议9月19日召开,传达学习习近平总书记考察调研河南的重要讲话精神,落实全省领导干部会议部署,安排我市学习宣传、贯彻落实工作。省委常委、市委书记徐立毅主持会议并讲话。

王新伟、焦豫汝、黄保卫、马健、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民、王跃华等出席会议。

会议传达了习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会以及听取河南工作汇报时的重要讲话精神、全省领导干部会议精神。



扫码看郑州新闻联播

徐立毅指出,在新中国成立70周年大庆前夕,在“不忘初心、牢记使命”主题教育纵深推进的重要节点,习近平总书记到河南亲切看望干部群众,研究黄河流域生态保护和高质量发展问题,调研指导河南发展,充分体现了对河南人民的关心厚爱、对河南工作的高度重视、对河南发展的殷切期望。总书记考察河南期间发表的重要讲话和一系列重要指示要求,阐明了河南发展的战略性、全局性、根本性重大问题,对河南发展具有重大政治意义和深远历史意义。全市上下要从习近平总书记对河南的关怀重视中坚定信心、增强动力,从总书记对河南的殷切期望中认清责任、扛起担当,从总书记对河南的工作要求中明确目标、把准方向,认真学习、深刻领会,提高站位、强化担当,以总书记考察为契机、以落实总书记重要讲话精神为动力,加强理论武装、强化实践指

导,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话和指示精神上来,切实把总书记的关怀厚爱转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的坚定信念,转化为奋勇争先、推动中原更加出彩的巨大力量,转化为加快建设国家中心城市、推进中原城市群发展、打造区域增长极的生动实践和具体行动。

徐立毅要求,全市各级党组织要把学习宣传贯彻落实总书记对河南重要讲话和指示精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,切实加强组织领导,迅速兴起学习宣传贯彻的热潮。要抓好学习宣传,把学习贯彻总书记考察重要讲话精神作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,加强组织领导,精心制定方案,推动学习宣传贯彻工作走深走实;要加强舆论宣传,推动总书记重要讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进

社区、进网站,推动总书记重要讲话和指示精神落细落实。要抓好思路提升,对标总书记提出的新要求、新部署、新任务,围绕总书记强调的六个方面重点,对工作再梳理、再研究、再完善、再提升,有针对性地制定行动计划,指导和推进各项工作取得更好成绩,确保中央、省委的各项决策部署不折不扣落地见效。要抓好当前工作,坚持把稳增长摆在首位,保持经济健康平稳运行,全面推进城市有机更新,加大优化营商环境和招商引资工作力度,打好大气污染防治攻坚战,扎实做好安全稳定工作,把学习成果转化为推进改革发展稳定、加强党的建设的强大动力。

徐立毅强调,要扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,高质量推动党的建设。要加强革命传统教育、传承红色基因,加强党史、新中国史学习,始终坚守共产党人的初心和使命;

要把加强理论武装摆在突出位置,推动学习贯彻不断往深里走、往实里走、往心里走;要强化学风建设,注重教育效果,坚持群众路线,坚持问题导向,以好的学风保障教育效果;要激发斗争精神,在斗争中不断把各项事业推向前进。全市上下要全面贯彻落实习近平总书记考察河南重要讲话和指示精神,坚定信心、埋头苦干、奋勇争先,努力把总书记为我们描绘的发展蓝图一步步变为生动实践和现实成效,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章做出新的更大贡献。

市四个班子领导同志,郑州警备区司令员,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,郑州航空港经济综合实验区党政班子成员,市属高校党委书记、院(校)长,各开发区、县(市)区、市直机关各单位党政负责同志,市属新闻单位、市属企业主要负责同志等参加会议。

社论

牢记嘱托 埋头苦干

在新时代中原更加出彩中奋勇争先

□郑旗

初秋时节,天高气爽。在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展并向纵深推进之际,习近平总书记再一次莅临河南、郑州视察指导工作,访老区、探新村,巡黄河、进企业,肯定了工作成绩,发表了重要讲话,作出了重要指示,提出了殷切期望,坚定了各级党员干部在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下埋头苦干的信心和决心,鼓舞了人民群众在新时代谱写中原更加出彩篇章的干劲和斗志。

习近平总书记的重要讲话和指示精神,着眼全局、高屋建瓴,思想深刻、内涵丰富,体现了总书记对河南发展的高度重视,对河南人民的关心厚爱,为我们开展各项工作指明了方向、目标,提供了强大动力和理论支持,是我们谋划部署

工作的根本遵循。全市上下要认真学习贯彻、贯彻落实,切实把思想和行动统一到总书记的重要指示、要求和期望上来,以实际行动推动指示要求在郑州落地落实,在新时代中原更加出彩中奋勇争先。

要通过深入学习宣传总书记重要讲话和指示精神,进一步明确目标方向。总书记的重要讲话和指示要求,对河南工作把脉精准、方向清晰,解答了河南发展的一系列战略性、全局性、根本性问题,这些要求对郑州同样具有很强的指导性、针对性。我们要把总书记重要讲话和指示精神与郑州实际紧密结合,认真开展调查研究,深入谋划策划,把准工作重点,完善目标路径,坚定走好“枢纽+开放”路子,在全省发挥更大

辐射带动作用。

要通过深入学习宣传总书记重要讲话和指示精神,进一步明确责任担当。总书记对河南的殷切期望,范围是全省,重点在郑州。作为河南省会、建设中的国家中心城市、区域高质量发展的增长极,郑州发展的成效如何,对全省贯彻落实总书记要求的生动实践具有重要影响。全市党员干部要勇担重任、冲锋在前,充分发扬艰苦奋斗、奋勇争先的斗争精神,在推动总书记要求落地落细上出新招、出高招、出实招,为全省贯彻落实总书记重要讲话和指示精神做好领头雁、当好排头兵。

要结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育抓落实。总书记的重要讲话和指示精神,蕴含着丰富

的马克思主义原理和方法。我们要把学习贯彻总书记的重要讲话和指示精神,作为主题教育的重要内容,切实在学懂弄通做实上下功夫,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”;要充分利用河南丰富的红色资源,开展好党史教育,从中感悟总书记深厚的人民情怀;要持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,通过学习,不断增强斗争精神,以实际行动、实际成效践行“两个维护”。

善学者尽其礼,善行者究其难。全市各级党员干部要以总书记考察为契机,以贯彻落实总书记重要讲话精神为动力,坚定信心、埋头苦干、奋勇争先,为加快建设国家中心城市、中原更加出彩、助推中部崛起做出新的更大贡献。